Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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[ BACCALAUREAT PROFESSIONNEL |
INSTALLATIONS ELECTRIQUES

Durée : 6 heures 45 min. Coefficient : 5

Cette épreufig d 3 sous-épreuves.
Sous-épreuve Al : étude d'un systéme & dominante CiSG@¥ echnique (durée 4 heures, coefficient 2)

Sous-épreuve B1 : gff (durée 2 heures, coefficient 2)

Sous-épreuve C1 : travaux pra ysiques (durée 45 min., coefficient 1).

B1 (Unité U.12)
ot sciences physiques

Durée : 2 heures Coefficient ; 2

L'épreuve com x parties obligatoires, indépendantes.

ne partie Sciences Physiques

ne partie Mathématiques

Matériel autoris

99,186 du 16 novembre 1999 : "Le matériel autorisé comprend toutes les

constructeurs ainsi que les échanges d'informations par lintermédiaire des fonctions de
transmission des calculatrices sont interdits.”

Ce sujet comporte :§ pages (dont celle-ci) A/6
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CORRIGE SCIENCES PHYSIQUES)

P S I R et A

1. 1 point
Schéma fonctionnel
............ e — .
grandeur d’entrée ¥ Transducieur zrandeur de sortie : §
Température Thermoélectrique résistance électrique
2. o= 0.4 Q/C ( le caleul doit apparaitre ) 1 point
Ry = 100 € (lecture graphique)
Exercice n°2 (3 polnts )
la) 90 dB pendant 3 h les normes ne sont pas respectées car 1 puint
fe maximum est 89 dB pendant 3h
1b) 105 dB pendant | min, les normes sont respectées car
Je maximum est pendant 1 min estil { dB
2a) 85=1010g(ﬁ)1;|-2—) 8,5 103(1—0{-17) 1 8,5= lo leo") : 1 point
0% =10 = 3,16 x 10" I= 3,16%10” Wi’
2b)  P=IS =307 x 8407 = 2,4xi0° W 0,5 point
2c)  W=2,4x10" x 28800=6,9 x 10 ] 0,8 point
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ICORRIGE MATHEMATIQUES|:

Exercice 1 (11 points)

1 P=3,6W
u 1. w'(x)=225
” 2 p
2 flo)- 225(10+x) —(2x4+20)225x
(10+x)
_ 225[100+20x +5* = 257 - 20z
(10+x)*
_ 225(100~x*)
T (10+x)"
3. 2.100-x" =(10~x)(10+x)

m 1.

2

“b. 10 est Ia seule solution sur U'intervaile [0 ; 80]

vqir annexe 1.
voir annexe 1.
voir annexe 1.
voir annexe 2.,

R=3Qet R~34Q

Pour R=10 Q.
La puissance maximale est de 5,63 W

Baréme

05

1,5

0,5
0,5

0,5
4,5

3/6
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CORRIGE
Exercice 2 (4 points)
1 0 1q"(t)+—l—q(t)=0
' 107
M 1
9"()+=al)=0
soit " (¢)+10°g(¢) =0
2. a. y=acosox+bsinwx avec w=10°

y= acos(lO"x)+bsin(103x)

b. O=acos0-+bsin0
a=0
y'(t)=510° cos(lO"t)
0,01=510% cos0

b=10"
y=10% sin(lO’x)

Bardme

8,5

0,5

0,%

4/6
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TABLEAU DX SIGNES :

CORRIGE

ANNEXE 1

______ X 0 10 80
10-x 1 0 ~
10+x | +
100~ %° t 0
TABLEAU DE VARIATIONS 3
x 10 80
Signe de /7 (x) + 0 -
Variations 8,025
le f T T~
de B /”‘/' \\
- bo2
TABLEAU DE VALEURS :
X O 5 10 20 40 60 80
I (x) b 3 5,63 5 36 1 476} 2,22
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